

# ЈАВНОБЕЛЕЖНИЧКА КОМОРА СРБИЈЕ

Цара Лазара број 12

11.000 Београд

## Пријава за конкурс за именовање јавног бележника

### РАДНА И ЛИЧНА БИОГРАФИЈА

Зовем се Тонковић Сања, ЈМБГ [REDACTED] девојачко презиме ми је Свирчев, од оца [REDACTED] и мајке [REDACTED] рођене [REDACTED] рођена сам 18. 10. 1968. године у Суботици. Живим на адреси [REDACTED] Суботица. Број моје личне карте је [REDACTED], која је издата у ПУ Суботица. Држављанин сам Републике Србије. Имам двоје млт. деце.

Завршила сам Правни факултет Универзитет у Београду дана 10. 02. 1994. године. Положила сам правосудни испит у Министарству правде у Београду дана 29. 01. 1998. године са похвалом. Такође сам положила дана 19. 09. 2012. године адвокатски испит у Адвокатској комори Војводине. Дана 14. октобра 2013. године положила сам испит за извршитеља у Београду у Министарству правде и државне управе а дана 24. 10. 2014. године јавнобележнички испит у Београду у Министарству правде. На име свега наведеног доставила сам оверене копије.

У Привредном суду у Суботици сам била запослена као приправник од 01. 11. 1994 до 31. 01. 1998. године ( у току приправничком стажа радила сам на пословима судијског приправника у Привредном и Општинском суду у Суботици парнично и кривично одељење), затим као стручни сарадник у Привредном суду Суботица од 01. 02. 1998. године до 30. 11. 1998. године у извршном одељењу суда. Након тога у Општинском суду у Суботици, као судија од 01. 12. 1998. године до 31. 13. 2009. године, па у Основном суду у Суботици као судија од 01.01.2010. године до 14. 05. 2012. године, затим у адвокатској канцеларији од 21. 05. 2012. године до 20. 06. 2012. године као администратор, затим у Основном суду у Суботици као судија од 22. 11. 2012. године, где и данас обављам судијску функцију. У свом радном стажу као судија радила сам на парничној, ванпарничној и кривичној рефери.

На правним пословима имам укупно 19 година и 8 месеци радног стажа у моменту подношења ове пријаве, за шта достављам потврду Привредног суда у Суботици и потврду Основног суда у Суботици и оверену копију радне књижице.

Поседујем стручна знања; TPN 1- Becoming a Third Party Neutral посредовање у својству треће, непристрасне стране, TPN 3 – Developing Mediation Skills развијање медијаторских вештина и Developing instructional skills за тренера медијације – развијање вештина обуке, које је организовао SEED Southeast Europe Enterprise Development – Групација светске банке, имам завршени елементарни курс из енглеског језика, завршила сам рачунарски курс MS Windows, MS Word, MS Excel, Windows. Word, Internet, учествовала сам на обуци и стручном усавршавању о правима детета, преступништва младих и поступању са малолетним учиниоцима кривичних дела у организацији Правосудног центра, затим у програму правосудне обуке Основе права

Европске Уније за припрему правосуђа за спровођење Споразума о стабилизацији и придруживању у организацији Правног форума и правосудног центра за обуку и стручно усавршавање реализованог уз подршку Фонда за отворено друштво и амбасаде Велике Британије у Србији, на семинарима насиље у породици и институционална заштита –организовање конференције случаја за заштиту насиља у породици и поседујем возачку дозволу Б категорије возила (на име наведеног стручног знања докази у прилогу).

Од имовине поседујем 59 км<sup>2</sup> непокретности што представља једну половину стана у једносратној стамбеној згради са поткровљем на адреси [REDACTED]

Прилажем доказ да се против мене не води кривични поступак, да нисам осуђивана, да ми није престао статус у смислу чл. 26 став 1 тачка 3 Закона о јавном бележничтву и за остале услове за именовање јавног бележника: потврду Основног суда у Суботици, своју оверену изјаву, оверену копију личне карте и извод електронског читача биометријске личне карте, уверење о држављанству Републике Србије, извод из матичне књиге рођених, лекарско уверење, уверење Центра за социјални рад, Уверење Основног суда у Суботици, Уверење Основног јавног тужилаштва у Суботици, Уверење Вишег јавног тужилаштва у Суботици и Уверење МУП Дирекција полиције Полицијска управа у Суботици.

Достављам потврду о поседовању новчаних средстава на рачуну и уговор о закупу и лист непокретности за простор као доказе да могу обезбедити одговарајуће просторије и опрему за обављање јавнобележничке делатности на територији града односно општине у складу са Правилником о јавнобележничкој канцеларији и радном времену јавног бележника (Службени гласник број 31/12, 87/14) и споразум о сарадњи са судским преводиоцем за хрватски језик и споразум о сарадњи са судским преводиоцем за мађарски језик.

Наведену биографију достављам ради пријаве за конкурс за именовање за место јавног бележника за 1. подручје Основног суда у Суботици за територију града Суботица, уколико не будем именована за наведено место онда за 2. подручје Основног суда у Ужицу за територију града Ужице, а ако не будем именована за наведено место онда за 3. подручје Основног суда у Крушевцу за територију града Крушевац, а ако не онда 4. подручје Основног суда у Краљеву за територију града Краљево и ако не онда за 5. подручје Основног суда у Суботици за територију општине Бачка Топола.

Суботица, дана 28. 01. 2015. године

*Sanja Tonković*  
Сања Тонковић  
Телефон [REDACTED]